

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 20 septembrie 2023

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnii vicepreședinți ai Consiliului Județean Buzău Rache Aurelian Felix și Petre Adrian - Robert și consilierii județeni: Alexandru Ioan - Cristian, Baci Gabriel - Paul, Bușcu Alexandru, Barbu Valentin, Corcodel Claudiu, Pitiș Cornel, Alexandrescu Gabriel - Adrian, Enescu Liviu, Iacob Cristina - Iuliana, Scînteii Faustin - Doru, Dragomir Ionuț - Sebastian, Popa Constantin, Savu Marian, Bogdan Ion, Rânja Paul - Eugen, Ghiveciu Adrian - Iulian, Petre Mirela, Stan Sorin - Valeriu, Mocanu Viorel, Manolache Valentin, Mărgărit Georgian, Zoican Adrian, Posea Mircea - Ciprian.

Absenți motivat: Bîrlă Marian, Voiu Cristinel - Nicolae, Ștefu Viorel, Iuga Ionuț - Ciprian, Dimitriu Costel, Holban Corina - Monica, Munteanu Ștefăniță.

La lucrările ședinței mai participă domnul Mihai - Laurențiu Gavrilă - Secretarul General al Județului Buzău și doamna Robu Ica - Roxana - Șef Serviciu managementul documentelor și relații publice.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean nr. 319 din 15 septembrie 2023.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața!

Prin Dispoziția nr. 319 din 15 septembrie 2023, am convocat astăzi 20 septembrie a.c., Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La ședință sunt prezenți 25 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Lipsește motivat 7 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Aprobarea tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT județul Buzău, grupele de trasee 01, 02, 03, în baza Contractelor de delegare a gestiunii încheiate cu operatorii de transport SC DAN SEPSI SRL și SC GRUP ATYC SRL;

2. Aprobarea unor modificări ale Programului județean de transport pe grupa de trasee 01, atribuită operatorului de transport SC DAN SEPSI SRL, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5016/09.03.2023;

3. Aprobarea unor modificări ale Programului județean de transport pe grupa de trasee 02, atribuită operatorului de transport SC GRUP ATYC SRL, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5327/14.03.2023.

*

Supun aprobării ordinea de zi.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 27 de voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

1. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Buzău, grupele de trasee 01, 02, 03, în baza Contractelor de delegare a gestiunii încheiate cu operatorii de transport SC DAN SEPSI SRL și SC GRUP ATYC SRL.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 25 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

2. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea unor modificări ale Programului județean de transport pe grupa de trasee 01, atribuită operatorului de transport SC DAN SEPSI SRL, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5016/09.03.2023.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 25 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

3. La proiectul de hotărâre de la punctul 3, îl rog pe inițiator domnul Vicepreședinte Petre Adrian – Robert să prezinte amendamentul formulat și care v-a fost deja adus la cunoștință.

Domnule Vicepreședinte Petre aveți cuvântul.

Domnul Petre Adrian – Robert: - Mulțumesc, domnule Președinte.

Avem un amendament la proiectul de hotărâre privind aprobarea unor modificări ale Programului județean de transport pe grupa de trasee 02, atribuită operatorului de transport SC GRUP ATYC SRL. Este vorba de modificarea unei ore în ziua de duminică pe traseul Scutelnici – Brăgăreasa – Buzău la o cursă care avea ora de plecare la 6 dimineața și l-am modificat pentru ora 12. Este doar o modificare de oră, în rest toți primarii și Inspectoratul Școlar au fost înștiințați, am avut discuții cu ei pentru modificările și tot ce am aprobat astăzi în ședință.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Vă mulțumesc!

Vă supun aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea unor modificări ale Programului județean de transport pe grupa de trasee 02, atribuită operatorului de transport SC GRUP ATYC SRL, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5327/14.03.2023, cu amendamentul prezentat de inițiator

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 25 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE,
PETRE – EMANOIL NEAGU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,
Robu Ica - Roxana**

Steno-tehnored:
Șulă Steliana, Ardeleanu Andreea